SİNAN-I ÜMMİ İMAM- HATİP ORTAOKULU TARİHÇESİ

Okulumuz 2012-2013 Eğitim ve Öğretim yılında milli ve manevi değerlerine bağlı, geçmişten gelen köklerinden beslenen ve geleceği bu değerler çerçevesinde imar etmeyi amaçlayan, insanlığı ve adaleti dünyaya hakim kılacak bir nesil yetiştirmek amacıyla Elmalı İmam Hatip Lisesi bünyesinde açılmıştır.Okulumuzun ilk Müdürü Durmuş AVŞAR olmuştur.Okulumuz şu an Elmalı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü binası olarak kullanılan binada eğitim öğretim hayatına 3 sınıf ile başlamıştır.2014/2015 eğitim öğretim yılında Elmalı Anadolu İmam Hatip Lisesi’nden Sinan-ı Ümmi İmam Hatip Ortaokulu adını alarak ayrılmıştır.Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni Nuri SİMAV okul müdürü olarak atanmıştır.
Daha sonra okul binamızın temeli 18 Temmuz 2014 tarihinde  dönemin Milli Eğitim Bakanı Müsteşarı Doç.Dr. Yusuf TEKİN’in katılımı ile atılmıştır. 2014-2015 yıllarında inşaat çalışmalarına hız verilerek 15/04/2015 tarihi itibariyle okul binamız zemin ve üç katlı olarak toplam 4 kat olarak bina edilmiş ve inşaatı tamamlanmış, 2015/2016 eğitim öğretim yılında hizmete açılmıştır.Elmalı Anadolu İmam Hatip Lisesi eski binasının , Halk Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesinden dolayı 2015-2018 yılları arası birlikte eğitim öğretime devam etmiştir.2018/2019 eğitim öğretim yılında Elmalı Anadolu İmam Hatip Lisesi yeni yapılan kendi binasına taşınmıştır.2018 Ağustos ayında Muhammed Hamdi Yazır Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı Yunus ŞANAR okulumuzda münhal olan  müdürlük kadrosuna okul müdürü olarak atanmıştır. 
Okulun toplam alanı: 15025 m2 dir. 
Okul binamız: 775 m
[bookmark: _GoBack]775m2 alan üzerine zemin katı dahil 4 kat olarak inşa edilmiştir. Okul binamızda 1 adet öğretmenler odası, 1 adet kütüphane, 1 adet açık basket ve futbol oyun alanı ,1 adet voleybol sahası ,2 adet idari oda, 1 adet rehberlik servisi,1 adet fen laboratuarı,2 fen sınıfı, 1 adet arapça sınıfı,1 adet Kuran-ı Kerim Tilavet odası,1 adet meslek dersleri odası,1 adet yemekhane,2 adet türkçe sınıfı,2 adet matematik sınıfı,1 adet sosyal bilgiler sınıfı,1 adet teknoloji ve tasarım atölyesi,  1 adet destek eğitim odası,1 adet resim atölyesi, 1 adet müzik odası,1 adet zeka oyunları atölyesi, 1 adet bilgisayar dersliği, 1 adet konferans salonu, 2 adet yabancı dil dersliği, 2 adet mescit, 1 adet kantin, 20 adet derslik, 1 adet asansör ve engelli asansörü bulunmaktadır.

